

బైబిల్ ద్వారా ప్రయాణం

పాల్ యొక్క ప్రయాణాలు

నా పేరు పాల్ మరియు నేను చర్చి కోసం నా పర్యటనలలో జరిగిన కొన్ని విషయాల గురించి మీకు చెప్పాలనుకున్నాను, కానీ ఓహో, చాలా విషయాలు జరిగాయి. నేను మీకు కొన్నింటి గురించి మాత్రమే చెప్పగలను.

నేను మరియు నా స్నేహితులు కొందరు ఆంటియోచ్లో ఉన్నాము మరియు ఇది చాలా ఉత్తేజకరమైన ప్రదేశం ఎందుకంటే ఇక్కడే శిష్యులను మొదట క్రైస్తవులు అని పిలిచేవారు.

ఏమైనప్పటికీ, మేము అక్కడ ఉన్నప్పుడు, ఇతర నగరాలకు వెళ్లి బోధించమని మరియు బోధించమని ప్రభువు మాకు చెప్పాడు, కాబట్టి మేము దేవుడు చెప్పినట్లు చేయడానికి మేము బయలుదేరాము.

ఒక స్థలంలో, ఎలిమాస్ అనే వ్యక్తి ఒక మోసగాడు మరియు యేసు గురించి మనం బోధించిన పాఠాలను ప్రజలు పాటించకుండా ఉండేలా ప్రయత్నించాడు! అతను నిజం చెప్పనందున నేను అతనిని ఆపమని ఆదేశించవలసి వచ్చింది మరియు అతను చాలా చెడ్డవాడు కాబట్టి నేను అతనిని "దెయ్యం కుమారుడు" అని పిలిచాను!

మా పర్యటనల సమయంలో, ఎండిపోయిన ఎర్ర సముద్రం గుండా ప్రజలను మోషే నడిపించడం గురించి మరియు దేవుడు వారిని ఎలా పోషించాడు మరియు ఎలా సంరక్షించాడో చెప్పాము. మేము డేవిడ్ మరియు అబ్రహాము గురించి మరియు యోహాను గురించి మరియు అతను యేసుకు ఎలా బాప్తిస్మం తీసుకున్నాడు అనే దాని గురించి కూడా చెప్పాము.

వాస్తవానికి మేము వారికి యేసు గురించి మరియు ఆయన మనపట్ల దేవుని ప్రేమ గురించి తీసుకువచ్చిన అద్భుతమైన వార్తలను చెప్పాము. చాలా మంది మమ్మల్ని ఇష్టపడలేదు మరియు మమ్మల్ని బాధపెట్టడానికి మరియు చంపడానికి కూడా ప్రయత్నించారు! కాబట్టి మేము ఆ స్థలాలను విడిచిపెట్టి, ప్రజలు వినడానికి వెళ్ళవలసి వచ్చింది. దేవుడు కొన్ని చోట్ల మనకు అద్భుతాలు చేయనివ్వడం ద్వారా సహాయం చేసాడు. ఒక సారి వికలాంగుడైన ఒక వ్యక్తిని చూశాము. మేము అతనిని గుంపులో చూశాము మరియు అతను యేసును నమ్ముతున్నాడని తెలుసు, కాబట్టి పెద్ద స్వరంతో, నేను అతనిని లేచి నిలబడమని చెప్పాను. అతను వెంటనే విధేయత చూపాడు - అతను ఆనందంతో దూకి నడవడం ప్రారంభించాడు! ఇది చూసిన జనం మమ్మల్ని దేవుళ్ళని నమ్మి పూజించాలనుకున్నారు! మనం మనుషులం మాత్రమేనని, దేవుళ్ళం కాదని వారికి చెప్పవలసి వచ్చింది- దేవుడు ఒక్కడే!

ఇది జరిగిన వెంటనే కొంతమంది వచ్చి నన్ను రాళ్లతో కొట్టడం మొదలుపెట్టారంటే మీరు నమ్ముతారా? నేను చనిపోయానని భావించి వారు నన్ను నగరం నుండి బయటకు లాగారు, కానీ నా స్నేహితులు నా చుట్టూ నిలబడ్డారు మరియు SI లేచాడు! మీరు చూడండి, దేవుడు నన్ను రక్షించాడు.

తుయతీరలో, ఊదారంగు వస్త్రం అమ్మే లిడియా అనే స్త్రీ ఉండేది. ఆమె దేవుడిని కూడా పూజించింది. మేము బోధించడం విని మేము చెప్పేది విని మమ్మల్ని నమ్మింది. మేము ఆమెకు మరియు ఆమె

కుటుంబానికి బాప్తిస్మం తీసుకున్నాము మరియు ఆమె తన ఇంటికి వచ్చి ఉండమని మమ్మల్ని ఆహ్వానించింది.

మరుసటి రోజు మేము ఇతర నగరాలకు వెళ్లడానికి బయలుదేరాము మరియు సిలాస్ మరియు నాకు జరిగిన దాని గురించి నేను నిజంగా మీకు చెప్పాలనుకుంటున్నాను. మేము దేవుని చిత్తం చేస్తూనే ఉన్నాము, దెయ్యం ఉన్న ఒక బానిస అమ్మాయిని చూసి ఆమెను నయం చేశాము. దీంతో ఆమె యజమానులు తీవ్ర ఆగ్రహానికి గురై ప్రజలను మా వైపు తిప్పుకున్నారు. వారు మా బట్టలు విప్పి, మా వెన్నులో చాలా తీవ్రంగా రక్తస్రావం అయ్యే వరకు రాడ్లతో కొట్టారు. అప్పుడు మమ్మల్ని చెరసాలలో లోతుగా ఉన్న జైలులో పడవేసారు. మమ్మల్ని కూడా బంధించారు. దాదాపు అర్థరాత్రి, సిలాస్ మరియు నేను దేవునికి ప్రార్థించడం మరియు స్తుతించడం ప్రారంభించాము మరియు ఇతర ఖైదీలందరూ మా మాటలు వింటున్నారు. ఏమి జరిగిన తర్వాత మనం ఇంత ఆనందంగా ఎలా ఉండగలమని వారు ఆశ్చర్యపోయారని నేను ఖచ్చితంగా అనుకుంటున్నాను. తర్వాత ఏమి జరిగిందో మీరు ఊహించలేరు! అక్కడ పెద్ద భూకంపం వచ్చి జైలును కదిలించింది మరియు అందరి గొలుసులను విప్పింది మరియు తాళం వేసిన తలుపులు తెరిచింది! జైలర్ నిద్రపోయాడు మరియు అతను అది విన్నప్పుడు, అతను మేల్కొన్నాడు మరియు ఆత్మహత్య చేసుకోబోతున్నాడు ఎందుకంటే మనమందరం తప్పించుకున్నామని అతను అనుకున్నాడు! కానీ నేను అతనిని ఆపి, మేమంతా ఉన్నాము అని చెప్పాను. అతను వెంటనే కిందపడి, “రక్షింపబడాలంటే నేనేం చేయాలి?” అని అడిగాడు. మేము అతనికి మరియు అతని కుటుంబానికి బోధించాము మరియు వారు బాప్తిస్మం తీసుకున్నారు. మమ్మల్ని కూడా తన ఇంటికి తీసుకెళ్ళి, కొట్టిన చోట మా దేహాలను కడిగి, భోజనం పెట్టాడు.

మా ప్రయాణాల్లో కొన్ని భూమి మీదుగా, మరికొన్ని ఓడలో జరిగేవి. ఒక సారి, మేము ఓడ బద్దలయ్యాము కూడా. మరికొందరు ఖైదీలను మరియు నన్ను రోమ్ కు పంపుతున్నప్పుడు ఈ ఓడ ప్రమాదం జరిగింది. ఈ పర్యటనలో, వాతావరణం అల్లకల్లోలంగా మారింది మరియు నేను సైనికులను వెళ్లకుండా చేయాలని ప్రయత్నించాను, కానీ కెప్టెన్ దీనిని అనుమతించలేదు. తరువాత తుఫాను చాలా తీవ్రంగా మారింది, వారు ఓడను తేలికగా చేయడానికి ప్రతిదీ సముద్రంలో విసిరారు. చివరకు నేను వారితో చెప్పాను, నా మాట వినాలి కానీ భయపడవద్దు ఎందుకంటే ఒక దేవదూత నా దగ్గరకు వచ్చి మనం నాశనం చేయబడతామని, కానీ అందరూ రక్షించబడతారని నాకు చెప్పారు. ఈత తెలిసిన వారు ముందుగా సముద్రంలోకి దూకగా, ఇతరులు పలకలు మరియు ఇతర వస్తువులను అనుసరించారు. మేము ఒక ద్వీపానికి చేరుకున్నప్పుడు, మేము చల్లగా ఉన్నాము మరియు అక్కడ నివసించిన ప్రజలు మా కోసం అగ్నిని నిర్మించారు. నేను మంటలను జోడించడానికి కొన్ని కర్రలను తీసుకున్నాను మరియు ఒక విషపూరిత పాము నన్ను కొట్టి నా చేతికి వేలాడదీసింది! ఇది చూసిన జనం నేనొక హంతకుడిని అయివుంటానని, ఈ పాముచేత నేను చనిపోతేనే న్యాయమని భావించారు. కానీ నేను పామును కదిలించాను మరియు జబ్బు కూడా రాలేదు. అప్పుడు జనం నేనే దేవుణ్ణి అని అనుకున్నారు!

దేవుడు మనలను ఆశీర్వదిస్తూ, బోధించడానికి, బోధించడానికి మరియు అద్భుతాలు చేయడానికి అనుమతించాడు. ఎఫెసులో, ప్రజలు రోగులకు మా నుండి రుమాలు మరియు అప్రాన్లు తీసుకున్నారు మరియు వారు స్వస్థత పొందారు. ఇది చాలా ఉత్సాహంగా ఉంది.

కాబట్టి మనం ప్రజలకు యేసు గురించి బోధించగలిగినప్పుడు మరియు వారికి సహాయం చేయగలిగినప్పుడు మా అనుభవాలలో కొన్ని సంతోషించాయని మీరు చూడవచ్చు. కొన్ని అనుభవాలు వారు విననప్పుడు సంతోషించలేదు మరియు కొన్నిసార్లు మనతో చెడుగా ప్రవర్తించారు.

ప్రభువు కోసం నా ప్రయాణాల గురించి మీరు మరింత చదువుతారని నేను ఆశిస్తున్నాను. అవన్నీ ఇక్కడ మీకు చెప్పడానికి నాకు చాలా చాలా ఉన్నాయి.

దేవుడు ఎల్లప్పుడూ నన్ను జాగ్రత్తగా చూసుకుంటాడని మీరు గుర్తుంచుకోవాలని నేను కోరుకుంటున్నాను మరియు అతను ఏమి చేయాలనుకుంటున్నాడో మీరు అనుసరించినప్పుడు ఆమె కూడా మిమ్మల్ని జాగ్రత్తగా చూసుకుంటుంది. ఇప్పుడు నేను మిమ్మల్ని కొన్ని ప్రశ్నలు అడగాలనుకుంటున్నాను.

గ్రంథ పఠనం: చట్టాలు 13 మరియు 14; 18:23 నుండి 21:16 వరకు

మెమరీ పద్యం:

లూకా 11:9 అడగండి, అది మీకు ఇవ్వబడుతుంది; వెతకండి, మరియు మీరు కనుగొంటారు;